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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Csaba öt különböző kétjegyű számot írt egy üres lapra. Tóni megszámolta, hány 
számjegy van a lapon. Hány különböző számjegyet számolhatott össze Tóni?
(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 10 (E) 11

2.	 Folytassátok a következő sorozatot a felismert szabály szerint!

	 Az alábbiak közül mely sorszámúak lesznek olyanok, mint a harmadik?
(A) 18. (B) 33. (C) 78. (D) 203. (E) 1313.

3.	 Melyik állítás hamis az alábbiak közül?
(A) A legnagyobb számjegy a 9. (B) Összesen kilenc számjegy van.
(C) Öt páros számjegy van. (D) 99 kétjegyű szám van.
(E) A 71 közelebb van a számegyenesen a 49-hez, mint a 93-hoz.

4.	 Ha az 5 + 5 + 5 + … + 5 = 215 igaz egyenlőségben az összeadás minden tagját 
kiírnák, ahol a bal oldalon csak 5-ös tagok szerepelnek, hány + jel kerülne a 
leírásba?
(A) 41 (B) 42 (C) 43 (D) 44 (E) 45

5.	 Egy távolugróversenyen 8 versenyző vett részt, akiket A, B, C, D, E, F, G, H 
betűkkel jelölünk. A versenyzők a betűk sorrendjében ugrottak, és a betű után 
zárójelbe tett szám azt mutatja, hogy a kérdéses versenyző az addig ugrók kö-
zül hányadik lett: A(1), B(2), C(1), D(3), E(2), F(4), G(6), H(3). Az alábbiak 
közül melyik állítás igaz a verseny befejeztével, ha sehol nem volt holtver-
seny?
(A) A lett az 1. (B) D lett a 6. (C) E lett a 4. (D) F lett az 5. (E) G lett a 7.

6.	 A Szeret folyón a révész olyan csónakot használ, amelyiken egy alkalommal 
4-nél több személyt nem szállíthat. Hányszor szelhette át az alábbiak közül a 
folyót ezzel a csónakkal, ha 23 személyt szállított a folyó jobb partjáról a bal 
partra?
(A) 5-ször (B) 6-szor (C) 11-szer (D) 12-szer (E) 13-szor

7.	 Amikor Ákos megtette az iskolába vezető útnak a háromnegyed részét, eszé-
be jutott, hogy otthon felejtette a tolltartóját. Visszament a tolltartóért, majd 
ezután elment az iskolába. Hány méterre lakhat az iskolától, ha ezen a napon 
összesen 1 km-t tett meg, míg eljutott az iskolába, és mindig a legrövidebb 
úton ment?
(A) 100 (B) 400 (C) 600 (D) 800 (E) 1000

8.	 Misi egy négyzethálóból az ábrán látható alakzatot vág-
ta ki. Ezután Peti ebből kiollózott 2 négyzetet úgy, hogy 
a megmaradó alakzat nem esett szét. Az alábbiakból 
hány centiméter lehet a keletkező alakzat kerülete, ha 
egy kis négyzet oldalhossza 1 cm?
(A) 16 (B) 20 (C) 24 (D) 28 (E) 32

9.	 Ha leejtünk egy labdát, akkor feleakkora magasságra pattan fel, mint ahonnan 
leejtettük. Milyen magasról ejthettük le a labdát, ha ötödször 10 cm magasra 
pattant fel (és eközben más nem történt)?
(A) 160 cm-ről (B) 3 m-nél alacsonyabbról (C) 3 m-nél magasabbról
(D) 320 cm-ről (E) 640 cm-ről

10.	 Az itt látható bűvös négyzet minden sorában, oszlopában és mindkét 
átlójában a számok összege azonos. Hányast jelenthet az a betű?
(A) 2 (B) 5 (C) 9 (D) 16 (E) 36

11.	 Rózsa Sándor, Bogár Imre és Angyal Bandi megegyezett, hogy az éppen most 
megnyílt csárdába legfeljebb annyiszor térnek be együtt vacsorázni, ahányszor 
a három különböző kalapjukat másképp tudják a négy különböző kalaptartó 
szögre akasztani. (Két szögre akasztás különböző, ha a három kalap valame-
lyike más szögre kerül; egy szögre csak egy kalap kerülhet.) Az alábbiak közül 
hányszor vacsorázhatott együtt a három betyár ebben a csárdában?
(A) 2 (B) 10 (C) 21 (D) 24 (E) 27

12.	 Egy 100 oldalas jegyzettömb oldalai 1-től 100-ig voltak beszámozva. Csilla 
öccse véletlenszerűen kitépett belőle 40 lapot. Ezután Csilla összeadta a meg-
maradt lapokon található oldalszámokat. Az alábbiak közül mennyi lehetett ez 
az összeg?
(A) 212 (B) 214 (C) 1111 (D) 1802 (E) 2010

13.	 Áginak rendelkezésére állt több azonos méretű téglalap, melyek rövidebb ol-
dalai 3 cm, hosszabbik oldalai 7 cm hosszúak. Ezekből egymás mellé helyezett 
néhányat úgy, hogy azok nem fedték egymást és köztük hézag sem maradt, és 
így egy nagyobb téglalapot kapott. Hány cm hosszúak lehettek az Ági által 
előállított nagy téglalap különböző méretű oldalai?
(A) 8 és 10 (B) 12 és 21 (C) 13 és 21 (D) 28 és 12 (E) 25 és 14

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 számokat osszátok két csoportra úgy, hogy mindkét 

csoportban ugyanannyi legyen a számok összege! Keressétek meg az összes 
megoldást!
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